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Product Registration

Register Your Product

The self-addressed PRODUCT
REGISTRATION CARD should be filled in
completely, signed and returned to
Flectrolux Home Products North America.

© 2000 White Consolidated Industries
Allrights reserved

Thank you for choosing this appliance. The information contained within this
Owner's Guide will instruct you on how to properly install, operate and care for
your appliance. Please read through the information contained in your literature
pack to iearn more about your new appliance.

Record Your Model and Serial Numbers

Record in the space provided below the model and serial numbers found on the
right side of the drawer frame.

Model Number:

Serial Number:

Date of Purchase:

This Owner's Guide contains general operating instructions for your appliance and
feature Information for several models. Your range may not have all the
described features. The graphics shown are representational. The graphics on
your range may not look exactly like those shown.

Note: The Instructions appearing in this Owner's Guide are not meant to cover
every possible condition and situation that may occur. Common sense and
caution must be practiced when installing, operating and maintaining any
appliance.

Important: Keep a copy of your bill of sale.

The date on the bill establishes the warranty pericd service be required. Place it
where it can be easily retrieved. If service is performed while the appliance is
under warranty, you may have to show your bili of sale.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read all instructions before using this appliance.
Save these instructions for future reference.

This guide contains important safety symbols and instructions. Please pay special attention to these symbols and foliow all
instructions given. Here is a brief explanation of the use of these symbols.

PN LGU LT his symbol will help alert you to situations that
may cause serious bodily harm, death or property damage.

PN (e This symbol will help alert you to situations
that may cause bodily injury or property damage.

* Remove all tape and packaging wrap before using the
warmer drawer. Destroy the carton and plastic bags
after unpacking the appliance. Never allow children to
play with packaging material.

* Proper Installation—Be sure your appliance is properly
installed and grounded by a qualified technician in
accordance with the National Electrical Code ANSI/
NFPA No. 70--latest edition in the U.S. A, or CSA
€22.1, Part 1 in Canada, and local code requirements.
Install only per installation instructions provided in this
manual,

Ask your dealer to recommend a qualified technicianand an
authorized repair service. Know how to disconnect the
electrical power to the drawer at the circuit breaker or fuse
box in case of an emergency.

« User Servicing—Do not repair or replace any part of
the appliance unless specifically recommended in the
manuals. Al other servicing should be done only by a
gualified technician to reduce the risk of personal injury and
damage to the appliance.

» Never modify or alter the construction of a drawer by
removing panels, wire covers, locking plates, or any
other part of the product.

R £\ WARNINGII A WARNING Jol: Gt SR
« ‘ALL WARMER “. -~ | RISK OF TIPPING OF THE """~
DRAWERS CAN .| WARMER DRAWER, THE. "~

CTIp | DRAWER MUST BE-SECURED BY.
o INJURY TO- .7 ".| PROPERLY. INSTALLED ANTI-TIP .
CPERSONS - COULD. | LOCKING PLATES PROVIDED - -
CRESULT. "+ - | WITH THE DRAWER. TO CHECK -

« INSTALL-ANTI-TIP. "
“DEVICE PACKED. "

WITH WARMER - -
CDRAWER, -
o SEECINSTALLATION

INSTRUCTIONS.

IF THE LOCKING PLATES ARE -
INSTALLED PROPERLY, GRASP-.."
THE ‘HANDLE OF THE OPEN . -~
DRAWER AND SEE IF.THE ™"
DRAWER WILL SLIDE QUT.OF .
THE OPENING. REFER TO THE
INSTALLATION INSTRUCTIONS
FOR PROPER LOCKING PLATE
INSTALLATION.

INZYXIITEDo not use the warmer drawer for storage.

mtepping, {leaning or sitting on the door or
drawer can result in serious injuries and may also cause

damage to the warmer drawer. Do not allow children to
climb or play around the drawer. An open drawer, when hot,
may cause burns.

« Storage in or on Apphance--Flammable materials
should not be stored in the drawer. This includes paper,
plastic and cloth items, such as cookbooks, plasticware and
towels, aswell as flarnmable liquids. Do not store explosives,
such as aerosol cans, on of near the warmer drawer,
Flammable materials may explode and resuit in fire or
property damage.

* Do not leave children alone. Children should not be
left alone or unattended in the area where an
appliance is in use. They should never be allowed to sit or
stand on any part of the appliance.

* DONOTTOUCHINTERIOR SURFACES OF THE WARMER
DRAWER. Surfaces may be hot even though they are dark
in color. During and after use, do not touch, or let clothing
or other flammable rmaterials touch these areas until they
have had sufficient time to cool.

« Wear Proper Apparel--Loose-fitting or hanging
garments should never be worn while using the
appliance. Do notletclothing or other flammable materials
contact hot surfaces.

* Use Only Dry Potholders—Moist or damp potholders
on hot surfaces may resultin burns fromsteam. Donot
let the potholders touch hot heating elements. Do notuse a
towel or other bulky cloth instead of a potholider.

* Do Not Heat Unopened Food Containers-Build-up of

pressure may cause the container to burst and resultin

injury.

IMPORTANT---Do not attempt to operate the warmer

drawer during a power failure. If the power fails,

always turn the control off. If the drawer is not turned off
and the power resumes, the drawer may begin to operate
again. Food left unattended coutd spoil.

FIYLLGL I [dNever use your appliance for warming or
heating the room.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS continuea

IMPORTANT INSTRUCTIONS FOR USING YOUR WARM &  IMPORTANT INSTRUCTIONS FOR CLEANING YOUR
SERVE DRAWER WARM & SERVE DRAWER
* Protective Liners—Donotuse aluminurmn foiltoline warmer = Clean the drawer regularly to keep alt parts free of
drawer. Any other use of protective liners or-aluminum foil - - grease-that could catch fire. Do not allow grease to
may resultin poor performance or damage tothe appliance.  accumulate. Greasy deposits could catch fire.
Only use aluminum foil as recommended for baking if used -« Kitchen cleaners/aerosols—Always follow the
as a cover placed on the food. manufacturer'srecommended directions for use. Be aware
+-Glazed Cooking Utensils—Only certain types.of glass, . that excess residue from. c!eaners and aerosols may ignite

i"--.gra'ssfceram‘c -ceramic, "eal’thenwa{e 'Or'other 'glazed -_: ~ causing damage and/or.injury. .

f?"sudden change in temperature Check the manufacturer S
~recommendations. - B e L
+-Use Care When Openmg Warmer Drawer—Stand to the ™.
side of the unit when opening the door.of a hot drawer. Let. .
;;;hot air or-steam escape before you remove or ;*eplece food -~
-~ in the warmer drawer. - : o
» Placement of Warmer Drawer Racks—Aiways p ace. rack
~-in desired location .while. drawef is-caol. If-rack - must be. L
- moved while hot, use extreme caution. Use potholdersand. = ...
~grasp. the rack with both hands to.reposition. Do not let -
potholders contact the hot element orinterior of thewarmer .-
drawer. Remove all utensils from the rack before remaoving
rack.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Before Setting Warmer Arranging Warmer Drawer Rack Positions
Drawer Control Set the warmer drawer rack in the vertical position as shown below

The rack can be used in 2 ways:

« in the upright position to aliow low profile food items to be placed both under
and on top of the rack {for exampie, rolis or biscuits on top of the rack and a
cassercle dish under).

+ in the downward position to allow you to place light weight food items and
empty dishware {for example, rolls or pastries and dinner plates).

Upright Position Downward Position
4




|
Setting Warmer

Drawer Control

Use the warmer drawer to keep hot foods
hot such as: vegetables, gravies, meats,
casseroles, biscuits and rolls, pastries and
heated dinner plates.

The warmer drawer is equipped with a
catch which -may.require extra force-
when opening and closing the drawer. -

WARM & SERVE

DRAWER

Warmer Drawer Recommended

Food Settings Chart
Food ltem Setting

Bacon Hi
Biscuits MED
Casseroles MED
Eggs MED
Empty Dinner Piates Lo
Fish, Seafood MED
Fried Foods Hi
Gravies, creams, sauces MED
Ham MED
Hamburger Patties Hi
Pancakes, Waffles Hi
Pastries MED
Pies MED
Pizza Hi
Pork Chops Hi
Potatoes (paked) Hi
Potatoes (mashed) MED
Poultry Hi
Roasts {Beef, Pork, Lamb)  MED
Rolls, soft LO
Rolls, hard MED
Vegetables MED

To Operate the Warmer Drawer

The purpose of the warmer drawer is to Keep hot cooked foods at serving tem-
perature. Always start with hot food. It is not recommended to heat cold food in
the warmer drawer,

All food placed in the warmer drawer should be covered with a lid or aluminum foil
to maintain raoisture and softness. Do not cover crisp foods. Do not use plastic
wrap to cover food. Plastic may melt onto the drawer and be very difficult
to clean.

Use only dishware, utensils and cookware recommended for oven use in the warmer
drawer.

XLl Always use potholders or oven mitts when removing food from the
warmer drawer as cookware and plates will be hot.

Indicator Light

The indicator light is focated above the therrmostat control knob. It turns on when
the control is set, and stays on untii the control is turnaed off. Make sure indicator
fight is off when removing food from drawer,

To Set the Thermostat Control

The thermostat control knob is used to select the temperature of the warmer
drawer. It is located at the right side of the warmer drawer in the open position.
The temperatures are approximate, and are designated by Hl, MED and LO. The
controf can be set to the three settings, or anywhere between.

1. Toset the thermostat, push inand turn the knob to the desired setting.

2. For bestresults, preheat the drawer before adding food. An empty drawer will
reach the LO setting in about 12 minutes, the MED setting in about 15 min-
utes, and the Hi setting in about 18 minutes.

3. Whendone, turn the thermostat control to OFF.

Temperature Selection

Refer to the chart in the side column for recommended settings. if a particutar food
is not listed, start with the medium setting. If more crispness is desired, remove the
iid or aluminum foil.

Most foods can be kept at serving temperatures by using the mediurn setting.

When a combination of foods are to be kept warm (for instance, a meat with
2 vegetables and rolls), use the high setting.

Refrain from opening the warmer drawer while in use to eliminate loss of heat
from the drawer. Open only for adding or removing food.

To Warm Serving Bowls and Plates

Heat bowls and piates on the LO setting. Place empty dishes on the rack to raise
them off drawer bottom. To further heat dishes or to heat fine china, check with
the manufacturey for maximum heat tolerance.



General Cleaning

Cleaning Various Parts of Your Appliance

Before cleaning any part of the drawer, be sure controlis turned OFF and the drawer
is COOL. REMOVE SPILLOVERS AND HEAVY SOILING AS SOON AS POSSIBLE.
REGULAR CLEANINGS WILL REDUCE THE NUMBER OF MAJOR CLEANINGS LATER,

Surfaces How to Clean

Vinyl Use hot, scapy water and a cloth. Dry with a clean cloth.

Piasttc ............. sl fTb remove control knob, 't'urn' to thé OFF position; 'gr'asp' firmly and pull straight off the shaft,
Cor&trol Knobs Cor&trol Parzei

‘Clean with a cloth soaked in soapy water. Rinse with a clean water and a dishcloth. Be sure
| 10 squeeze axcess water from the cloth before wiping the panel; especially when wiping
iaround the controls. Excess. watef in. or around the. contfols may cause damage to the

ZC§ear§ers made espec ally for, sta §ess ‘steel - afe recommended Always follow the
: jmanufaCther si ﬂstruc‘irons Be sure torinse the cleaners. DO NOT clean the door gasket.

Door- Liner, 8ody Parts aﬂc%
Drawer Cavity

Porcelain Enamel .. 0

‘Gentle scouring with asoa py scouring pad will rermove most spots. Rinse with a 1.1 solution

of clear-water and ammonia. ¥f necessary, cover difficult spots with an ammonia-soaked
paper towel for 30to 40 minutes. Rinse with clean water and a damp cloth, and then scrub
with a soap-filled scouring pad. Rinse and wipe dry with a clean cloth. Remove all cleaners
or the porcelain may become damaged during future heating. DO NOT use spray oven
cleaners.

Warmer Drawer Rack

The rack may be removed for cleaning. If removed, clean by using a mild, abrasive cleaner
following manufacturer's instructions. Rinse with clean water and dry.




|
General Cleaning To Remove and Replace Warmer Drawer

(continued) To Remove Warmer Drawer:

confinue 1. Make sure the drawer is COOL. Open the drawer to the fully opened position.
2. Locate the latches on both sides of the warmer drawer. The left latch is visible.

However, the right side is not and is located inside the drawer glides.

kTu{;F mi warmer ‘?"’a""e*’ 3. Pullup on the left glide latch while inserting a screwdriver over the right latch
controtknob to OFF before removing the and pushing down, while pulling the drawer out.
drawer. DO NOT touch the warmer | 4 14 ¢jean warmer drawer and drawer cavity, see the cleaning chart on page 7.
drawer element. The element may still
be hot enough to cause burns, even if it To Replace Warmer Drawer:

is dark in cofor. 1. Alignthe glide latches on both sides of the drawer with the slots on the drawer.
2. Push the drawer back in.

RH Glide

Pull up on left glide latch
while inserting a screwdriver
over the right fatch and
pushing down

Pull up with finger

Warmer Drawer

Electrical Shock Hazard
can occur and result in
serious injury of death.
Disconnect appliance from electric
power before cleaning and servicing
the warmer drawer.




Avoid Service Checklist

OCCURRENCE

Before you call for service, review this list. it may save you time and expense. The
list includes common occurrences that are not the resuit of defective workrmanship
or materials in this appliance.

POSSIBLE CAUSE/SOLUTION

Drawer is not level.

Poor instafiation. Place a level on the cutout bottom. Make sure bottom is level

Be sure cutout bottom is strong and stable enough to adequately support drawer
{and wall oven, if applicable).

Cannot move appliance easily.
Appliance must be accessible for
service.

Cabinets not square or are built in too tightly. Contact builder o installer to make
appliance accessible.

Warmer drawer does not operate.

take sure cord/plug is plugged tightly into outlet.

Service wiring is not complete. Contact your dealer, installing agent of authorized
servicer.

Power outage. Check house ights to be sure. Call your local electric company for
service.



WARM & SERVE DRAWER INSTALLATION INSTRUCTIONS

INSTALLATION AND SERVICE MUST BE PERFORMED BY A QUALIFIED INSTALLER.
IMPORTANT: SAVE FOR LOCAL ELECTRICAL INSPECTOR'S USE.
READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

m FOR YOUR SAFETY: Do not store or use gasoline or other flammable vapors and liquids in the
vicinity of this or any other appliance.

GENERAL INFORMATION

The Warm & Serve Drawer can be used:

«  As astand alone appliance

« Asacombination Warm & Serve Drawer with a 30" (76 ¢m} built-in oven mounted above

IMPORTANT: The warmer drawer must be installed on a leveled surface from left to right, rear to front.

Warm & Serve Drawer Dimensions

NOTE: A 60" {152 tm) long cable is supplied with the  IMPORTANT: The Warrn & Serve Drawer runs off a
Warm & Serve Drawer, singie phase three-wire 120 volt, 60 hertz, AC only
electrical supply with ground.

Stand Alone Installation

Combination Warm & Serve Drawer/
30" (76 ¢m) Built-in Oven Installation

A —

30'(76,2cm)

M| 8% (213cm) | 28747 (724cm) | 24 (B1cmy) .| 3814"(97.8cm) | 287/2"(72,4cmy)
Mex | 8%4°(21.9cm) | 28%4"(73cm) | Meax | 39'(@9,1cm) | 28%1"(73cm) |

24"(B1cm)




WARM & SERVE DRAWER INSTALLATION INSTRUCTIONS

Important Notes to the Installer

1.
2,

3.
4

Read all instructions contained in these installation
instructions before installing appliance.

Remove all packing material from appliance before
connecting the electrical supply.

Observe all governing codes and ordinances.

Be sure to leave these instructions with the consumer.

Important Note to the Consumer
Keep these instructions for future reference.

IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS

* Be sure your appliance is installed and plugged
into a 120 Volt grounded outlet.

This appliance must be electrically grounded in
accordance with the National Electrical Code ANSI/
NFPA No. 70-latest edition in the United States,
or CSA C22.1, Part 1 in Canada, and local code
requirements.

Tools You Will Need

Phiflips® Screwdriver

Pencil

Ruler or Tape Measure and Straight-edge
Hand Saw or Saber Saw

Spiit Level

Warm & Serve Drawer Installation

1.

Remove the 2 support brackets attached by 2 screws
to the top of drawer (see Figure 1). Discard these 2
screws. These brackets are required only if drawer is
t0 be combined with a 307"{76 ¢m) built-in oven
mounted above.

Go to step 2 if warmer drawer is installed under
a 30" {76 cm) electric wall oven.

If drawer is to be used as a stand alone drawer,
discard support brackets and go to step 3.

Insert support bracket tabs in the iocating slots on
top of warmer drawer. Use the 4 screws removed
from sides of warmer drawer Lo secure support
brackets to drawer housing (see Figure 1).

Remove brackets
from this location
and install as shown.

Maunting tab
locating slots

10



WARM & SERVE DRAWER INSTALLATION INSTRUCTIONS

NOTE: For stand-alone installation, the base must be
capable of supporting 100 ibs. (45 kg}. For a
combination Warm & Serve Drawer and built-in oven
installation, the base must be capable of supporting 250
Ibs. (114 kg).

3. Remove the Z locking plates and 6 screws included
in literature package. Mount the locking plates on
each side of cabinet opening, along inside of cutout,
as shown in Figure 2. Center hole must be 7-5/8"
{19.4 cm) from cutout bottom to line up with holes
in warmer drawer housing. tse the 2 black screws to

Use 2 screws to
attach each locking plate
to each side of cabinet
7-5/8"
{19.4 cm)

Figure 2

11

4. Slide drawer into cutolt opening untit front frame of
drawer is flush against cabinet. Be careful not to
pinch electrical cord.

5. Open drawer and secure housing to iocking plates
using the 2 nickel-plated screws supplied. Drive
screws from inside drawer into middle hole in each
locking piate (see Figure 3). Do not overtighten
screws.

c ™SUse2screwsto -
attach lacking plates

Figure 3

6. The 60" (152 crn) appliance power cord can now be
connected into the 120 Volt outlet.

7. Proceed with mounting built-in oven above the
drawer (if applicable). Follow installation instructions
provided with built-in oven. Make sure to use anti-tip
brackets supplied with the built-in oven.

NOTE: Use a piece of cardboard to protect warmer
drawer frame and prevent scratching when installing
wall oven over warmer drawer.



Warranty Information

WARMER DRAWER WARRANTY

Your warmer drawer is protected by this warranty

WARRANTY THROUGH OUR AUTHORIZED SERVICERS, .
PERIOD WE WILL: THE CONSUMER Wit BE RESPONSIBLE FOR:
FULE ONE-YEAR One year from original | Pay ali costs for repairing or replacing any parts of this | Cosis of service calls that are fisted under NORMAL
WARRANTY purchase date apptiance which prove to be defective in materials or | RESPONSIBILITIES OF THE CONSUMER. *
wiorkmanship.

LIMITED Time periods listed All of the provisions of the full warranties above and the | Costs of the technician's travel to the home and any costs for pick
WARRANTY above. exclusions fisted below apply. up and delivery of the appliance required because of service.
{Applicable to the
State of Alaska}

In the US.A. your appliance is warranted by Flectrolux Home Products North America, a division of White Consolidated Industries, Inc. We authorize no
person to change or add te any of our obligations under this warranty, Our obligations for service and parts under this warranty must be performed by
us or an authorized Electrolux Home Products North America servicer. In Canada, your appliance is warranted by WCI Canada, Inc.

*NORMAL This warranty applies only to products in ordinary household use, and the consumer is responsible for the
RESPONSIBILITIES items listed below:

OF THE CONSUMER 1.

Proper use of the appliance in accordance with instructions provided with the product.

2. Proper installation by an authorized servicer in accordance with instructions provided with the appliance and in
accordance with all local plumbing, electrical and/or gas codes.

3. Proper conmection to a grounded power supply of sufficient voltage, replacement of blown fuses, repair of loose
connections ar defects in house wiring.

4. Expenses for making the appliance accessible for servicing, such as removal of trim, cupboards, shelves, etc.,
which are not a part of the appliance when #t was shipped from the factory.

5. Damages to finish after instaliation.

6. Replacement of light bulbs and/or fluorescent tubes {on models with these features).

EXCLUSIONS This warranty does not cover the following:

1. CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES SUCH AS PROPERTY DAMAGE AND INCIDENTAL EXPENSES
RESULTING FROM ANY BREACH OF THIS WRITTEN OR ANY IMPLIED WARRANTY,

NOTE: Some states do not aliow the exclusion or lirnitation of incidental or consequential damages, so this
mitation or exclusion may not apply to you.

2. Service calis which do not involve malfunction or defects in workmanship or material, or for appliances not in
ordinary household use. The consurner shall pay for such service calls.

3. Damages caused by services performed by servicers other than Electrolux Home Products North America or its
authorized servicers; use of parts other than genuine Electrolux Home Products parts; obtained from persons
other than such servicers; of external causes such as abuse, rnisuse. inadequate power supply or acts of God.

4. Products with original serial numbers that have been removed or altered and cannot be readily determined.

IF YOU NEED Keep your bill of sale, delivery slip, or some other appropriate payment record. The date on the bill establishes the
SERVICE warranty pericd should service be required. If service is performed, i is in your best interest to obtaln and keep all receipts.

This written warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights that vary from state to state. Service
under this warranty must be obtained by contacting Electrolax Home Products:

USA Canada

1+800+944+9044 1+866+213+9397 This warranty only applies in the 50 states of the U.S.A., Puerto Rico, and
Etectroiux Home Products Electrolux Home Procducts  Canada. Product features or specifications as described or llustrated
North America North America are subject to change without notice.  All warranties are made by

RO, Box 212378

802, boul. L'ange-Gardien  Electrolux Home Products North America, a division of White Consolidated

Augusta, GA 30917 LAssomption, Québec Industries, Inc. In Canada, your appliance is warranted by WCI Canada,

BW 1T Ine.
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Inscripcion del producto

Inscriba su producto

Hay que llenar completamente y firmar
ta TARJETA DE INSCRIPCION DEL
PROBUCTO y enviarla a la Compania
Hectrolux Home Products North
America,

@ 2000 White ConsolidatedIndustries
Todoslosderechosreservados

Gragcias por haber seleccionado este aparato electrodoméstico. La informacion
que se encuentra en este Manual del usuario le ensefiard como hacer funcionar y
cuidar su cajon calentador adecuadamente. Por favor lea la informacion contenida
en la Hteratura adjunta para tener mayor conocimiento de su nuevo aparato.

Registre su modelo y ntimero de serie
En el espacio siguiente registre el modelo y el nimere de serie que se encuentran
en el lado derecho del marco del cajon.

Niumero de modeio:

Ntimero de serie:

Fecha de compra:

Este Manual det usuario contiene instrucciones generales acerca del funcionamiento
de su cajon calentador.

Nota: Las instrucciones gue aparecen en el Manual del usuario no cubren todas fas
posibles condiciones y situaciones que puedan ocurris, Hay que obrar consentido comiin
y con precaucion cuando se instata, se maneja y se da mantenimiento a cuatquier
aparato electrodoméstico.

14



INSTRUCCIONES IMPORTANTES SOBRE LA SEGURIDAD

Lea todas las instrucciones antes de usar este aparato.
Guarde estas instrucciones para consulta futura.

breve del uso de estos simbolos.

pueden provocar sefios danos corporales, muerte o danos
materiales.

Este manual contiene simbolos e instrucciones importantes sobre la seguridad. Enseguida, se da una breve explicacion scbre el
uso de estos simbolos. Por favor preste atencién especial a estos simbolos y siga todas las instrucciones. Esta es una explicacion

P YT Cste simbolo alerta acerca de situaciones que I AR SaSENM Fste simbolo alerta acerca de situaciones que

pueden provocar dafios corporales o materiales.

+ Quite todas las cintas y todo el embalaje antes de usar
el cajon calentador. Después de haberla desempacado
destruya todo carton de embalaje y las boisas plasticas.
Nunca permita que 0s ninos jueguen con &l material de
embataje.

+ Instalacion correcta—Asegurese de que un técnico
calificado instale y ponga a tierra su aparato
correctamente y de acuerdo con la tltima edicion del
Codigo Nacional de Electricidad ANSI/ NFPA No. 70, o en
Canada, et CSA Norma C22.1, Canadian Electrical CODE
Part1, asi como de acuerdo con los requisitos de los
codigos locales. Instale su aparato solamente de acuerdo a
las instrucciones impartidas en este manual.

Pidate a su proveedor gue e recomiende un téenico calificado,
asl como un servicio de reparacion altorizado. Para los casos
de emergencia, aprenda a desconectar el suministro eléctrico
de su cajon calentador, ya sea sirviéndose del interruptor de
circuito o de ta caja de fusibles.

+ Servicio por parte del usuario—No repare ni reemplace
ninguna parte del aparato a menos que los manuales asi
lo recomienden. Solamente un técnico calificado puede
ocuparse de todos los demas servicios; asi se reducird el riesgo
de lesiones personales y de danos a el aparato.

+ Nunca modifigue ni aitere la construccion de un cajon
calentador quitandole los paneles, los platinas de
seguridad, ni cualquier parte del producto.

YRS SIAPARA REDUCIR
. TODOS | [L RIESGC DF QUE SE VUELQUE
CA;oNgSOS FL CAJON CALENTADOR, HAY
CALENTADORES QUE ASEGURARLO
PUEDEN VOLCARSE, | ADECUADAMENTE

- ESTO PODRIA COLOCANDOLE LOS PLATINAS
RESULTAR EN BE SEGURIDAD ANTH-VUELCG
LESIONES QUE SE PROPORCIONAN. PARA
PERSONALES. COMPROBAR St ESTOS ESTAN

- INSTALE Ft INSTALADOS Y EN SU LUGAR
DISPOSITIVO COMO SE DEBE, TOME EL

SE HA EMPACADO | TRATE DE TIRARLO DE SU

CAJON INSTRUCCIONES DE

CALENTADOR. INSTALACION QUE SE DAN AL
= LEA LAS RESPECTO.

INSTRUCCIONES DE

INSTALACION.

FITEVTAETEEY No se use el horno para almacenamiento
de objetos.

Escalar, apoyarse o sentarse sobre la
puerta o ¢ajon puede provocar lesiones de consideracion
y también puede dafarse ef aparato. No permita gue los nifios
se trepen sobre el cajon calendtador o jueguen a su airededor.
Un cajon abierto, cuando catiente, puede causar guemaduras,

Almacenamiento dentro o sobre el aparato—No deben
almacenarse materiales quemables en el cajon
calentador. Esto incluye articulos de papel, plastico y de tela,
tales como Hbros de cocina, utensilios de plastico y toallas, ast
comgo iquidos guemables. No almacene explosivos, tales como
latas de aerosol, cerca o encima del cajén calentador. Los
materiales quemnables pueden explotar y causar incendios o
dafios a la propiedad.

No deje a los niftos solos. Nunca hay que dejar alos nifos
solos o desatendidos en ef sitio en el que se estd usando
un aparato. Nunca fes permita sentarse 0 pararse en ningquna
parte de un aparato.

NO TOQUE LAS SUPERFICIES INTERIORES DEL CAJON
CALENTADOR. tas areas cercanas pueden calentarse io
suficiente como para causar quemaduras. Durante y despueés
de su usc, no togue, ni permita gue ningtn tipo de tela o
material guemable toquen estas dreas hasta que hayan tenido
el tliempo necesario de enfriarse.

Pongase ropa adecuada—Nunca lleve puestaropa suelta
o prendas gue cuelguen mientras esté usando el cajon
calentador. No deje que su ropa ni otros materiales
quemables entren en contacto con superficies calientes.
Uise solamente manoplas ¢ agarraderas secas—Cuando
se las pone sobre superficies calientes, las manoplas, o
{ias agarraderas humedas o mojadas, pueden causar
quemaduras resultantes del vapor. No deje que dichos
protectores toguen ios quemadores calientes ni las resistencias
interiores del cajon catertador. Al asir utensilios calientes, no
use toattas ni articuios de tela gruesos eniugar de una manopla
O una agarradera.

No caliente envases de comida sin antes abrirlos—La
presion resultante podria causar el estallido det envase
y provocar lesiones.

IMPORTANTE—No intente usar su cajon calentador
cuando haya ocurrido una falla eléctrica. Si la corriente
eléctrica falla, apague el aparato. 5i nio se ha apagado el
aparato y lueqo vuelve la corriente, el aparato comenzara a
funcicnar de nuevo. Entonces, 1a comida que se habta dejado
a calentar podria quemarse 0 echarse a perder.

PRULSUALVEY Nunca use su aparato para mantener un
cuarto caliente ni para calentarlo.
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES SOBRE LA SEGURIDAD ontinua)

INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA EL USO
SU CAJON CALENTADOR

+ Revestimientos de proteccion—No use hojas de aluminio
para proteger et aparato. Sotamente use hojas de aluminio
comg se recomienda para cocer, para cubrir el alimento. Otros
usos de revestimientos protectores 0 hokas de aluminio puede
resuittar-en el riesgo de chogue etéctrico o incendio.

-+ litensilios de cocina vidriados—3olamente clertos tipos de-

- vidrio, wtroceramlca ceramica, barro.y otros. utens:ilos.

. vidriados se pueden utilizar sin romperse a causa de cambios -

. de temperatura subltos Vea las recomendamones del

desee. No.deje gue las agarraderas hagan contacto.con la
llama det guemador catiente o el interior de éste. Saque todos
los utensittos de la parritia antes de retiraria.

fab;" Caﬂte e e e
= Tenga cuzdado cuando abre el ca_jon calentador—-. -
" Manténgase a un lado de el aparato cuando abre la puerta ... -

~...de un cajon calentador caliente. Deje que et aire caliente o.el 7
-.Napor escape antes de retirar {:omlda del cagorz calentador 0
Clabvolvera meterta, . o e T T
'+ Colocacion de las parnilas del ca;dn calentador Coloque; -
~siempre la parrilia en et sitio deseado, -cuando esté frio. Sihay - .
" que mover las parrillas cuando el cajon catentadorestd catiente, . T
~“hégalo con extrema precaucion. Use manoplas o agarraderas, -7~ s e 7

y tome la parrilla con ambas manos para colocarta.donde

INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA LA
LIMPIEZA DE SU CAJON CALENTADOR

» Limpie el ¢cajon calentador regularmente para mantener
todas sus partes libres de grasa y evitar que se enciendan.
No permita que la grasa se acumute. La grasa que se deposita
en el ventilador puede encenderse.

. Limp%adores y aerosoles—QObserve siempre las

Instrucciones de uso gue-recormiendan los fabricantes. Tome
~en cuerta el hecho-gue el exceso de residucs de impiadores

y aerosoles podria encenderse 1o cual asuvez podria provocar

danos y/o lesmnes L -

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Antes de ajustar el Colocacion de la parrilla del cajén calentador

control del cajon

Ponga la parrilla det

cajon catentador en la posicion vertical como se muestra abajo.

calentador ta parriffa se puede usar de dos maneras:

+ En la posicion para arriba para permitiy fa colocacion de comidas peguenas por
debajo o por encima de ia parriila (por ejemplo, los panecillos o los bhisquets por
encima de fa parrilla y un plato en cacerola por debajo).

- En la posicion para abajo para permitir la colocacion de comidas ligeras y la
vajifta vacia (por ejemplo, los panecillos, los bollos y tos platos).

Posicion para arriba Posicion para abajo
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Reglaje del control del
cajon calentador

Use el cajon calentador para mantensar
calientes las .comidas tales como: los
vegetales, fas salsas, las carnes, guisados,
bisquets y panecillos, bollos y platos de
comida.

Et cajon calentador esta -equipado con -
un ‘picaporte -que. puede requerar-un.
esfuerzo extra al abriry cerrar el cajon. -

Nota: - BOtO_:I_’} ‘de . control tipico iistrado
Colamente o

MED

WARM & SERVE
DRAWER

Diagrama de reglajes recomendados
para la comida en el cajon calentador

Comida Reglaje
Asados (carne de vaca,

cerdo, cordero) MED
Chuietas de cerdo HI
Tocino HI
Hamburguesas HI
Potlo HI
Salsas MED
Guisados MED
Huevos MED
Comidas Fritas HI
Vegetales MED
Pizza HI
Bisquets MED
Panecillos, blandos LO
Panecillos, duros MED
Bollos MED
Platos vacios LO
Pescado, mariscos MED
lamoén MED

Torta delgada, barquifo planc  Hi
Pastet MED
Patata (asada} HI

Patata (cremada) MED

Para operar el cajon calentador

El propdsito del cajon calentador es mantener ias comidas cocinadas catientes & una
temperatura para servir. Siempre comience con comida caliente. No se recomienda
calentar fa comida fria en el cajon calentador.

Toda la comida que se mete en et cajon calentador debe estar cubierta por una tapa
o con papel de aluminio para mantener la humedad y el blandamiento. No cubra
ta comida crespa. No utilice envolturas de pldstico para cubrir la comida. El
plastico puede derritirse en el cajon y dificultar la limpieza.

Utilice en ¢l cajon calentador sotamente vajilia y utensilios de cocina recomendados
para uso en el horno,

APRECAUCION Stempre utilice cogedores de hoyas y guantes para el horno

cuando se saca la comida del caion calentador ya que los utensilios y los platos
estaran calientes.

Luz Indicadora

ta iuz indicadora se encuentra arriba det control det termostato. Se enciende cuando
el control estd puesto, y sigue encendida hasta que se apague el control, La luz
indicadora no se encenderd durante el ciclo de autolimpieza.

Como reglar el control del termostato

£l control del termostato se usa para seleccionar la temperatura del cajon
calentador. Estd ubicado en el lado derecho del interior del cajon calentador,
cuando el cajon esta ablerto. Las temperaturas son aproximados y se designan por
Altc (HI), Medio (MED) y Bajo (L3). Se puede colocar el control en cualquier de los
tres ajustes, 0 a cualquier posicion entre ellos.

1. Para reglar e termostato, oprima y gire la perilla al reglaie deseado.

2. Para los resultados mejores, precatiente el cajon antes de meter fa comida. Un
cajon vacio se calentard al ajuste LO en aproximadamente 12 minutos, al ajuste
MED en aproximadamente 15 minutos, y et ajuste Hl en aproximadamente 18
minutos.

3. Cuando se ha terminado, gire el control de temperatura a OFF,

Seleccion de temperatura

Consulte ef diagrama en la columna al lado para los reglajes recornendados. Siuna
comida no consta en fa lista, comience con el reglaje medio. Si se desea una textura
mas tostada, quite la tapa o el papel de aluminio.

ta mayoria de las comidas pueden mantenerse a la temperatura para servir usando
el reglaje medio.

Cuando una combinacion de comidas se han de mantener calientes (por ejempio,
una carne con 2 vegetales y panecillos), utiice el reglaje HE.

No abra et cajon catentador sin necesidad mientras esta en funcion para eliminar
fa perdida de calor del cajon.

Para calentar platos y escudillas vacios para servir

Utilice el ajuste LO para calentar los platos y escudilias vacios antes de servir la
comida. Ponga los platos vacios en la parrifia del calon para gue no se gqueden en
contacto con ef fondo del cajon. Para calentar los platos o la porcelana delicada,
consulte con el fabricante para saber su tolerancia de calor rmaxima.
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Limpiezageneral

Limpieza de diversas partes del aparato

Antes de mpiar cualquier parte de su cajon calentador, asegurese de que todos el
cantrol se encuentren en la posicién OFF (apagado) v el cajon calentador este FRIO.
QUITE LO5 DERRAMES Y TODA SUCIEDAD TAN PRONTO COMO SEA POSIBLE. LA
LIMPIEZA FRECUENTE REDUCIRA LA NECESIDAD DE HACER NUMEROSAS
LIMPIEZAS A FONDO EN EL FUTURO.

Superficies Cémo limpiarlas
Vinilo Use agua caliente jabonosa y un pafno. Seque con un pafio limpic.
Plastico Para quitar las perillas de control, ponga tedos el controb en OFF | guitelas tirando de cada

Perilfa de control, panel de
control

una directamente hacia afuera de fa espiga. Limpie usando agua caliente jabonosa y un
pano. Enjuague con agua Himpia vy un pano. Asegurese de exprimir el exceso de agua del
pafic antes de limpiar el panel; especialmente cuando se limpia alrededor de los controles.
£l exceso de agua alrededor de los controles puede danar el aparato. Para reinstalar la perilla
despues de mpiar, haga coincidir el lado plano del interior de la perilla con el de la espiga.
Luego, meta la perilla a presion en su lugar,

Acero inoxidable
Puerta

Se recomienda limpiadores fabricados especialmente para la limpieza de acerc inoxidable,
Siempre siga ias instrucciones det fabricante. Asegurese de que enjuague bien para quitar
tos Empladores. NOQ limpie la junta de fa puerta. La junta de fa puerta estd hecho de un
material tgjido que es esencial para un sello bueno. Tenga cuidado de no refregar, danar
ni quitar la junta,

Porcelana esmaltada
Revestimientc de ia puerta,
piezas de fa unidad y e
interior del cajon

Sise restriegan suavermente con una atmohadifa enjabonada, se quitard fa mayaoria de las
manchas. Enjuague con una solucién que contenga partes iguales de agua fimpia y
amoniaco. De ser necesario, cubra las manchas dificiies con una toalla de papel empapada
en amoniaco, déjela durante 30 a 40 minutos. Enjuague con agua #mpia y un pafo
himedo, y luego restriegue con una almohadilla rellena de jabon. Enjuague ¥ seque con
un pafo impio. Quite todo el limpiador porque la porcelana podria dafiarse la proxima vez
que se caliente. NO deben usarse rociadores para hornos.

Parritla del cajon
calentador

Se puede quitar la parrillapara la limpieza. Use un limpiador abrasivo suave para lavarla,
siguiendo las instruccicnes del fabricante. £njuague con agua limpia y seque.
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|
Limpieza general

(continua)

| £MADVERTENCIA [e]lFo37 perilla de control
del cajon calentador hacia OFF antes de
sacar et cajon. NO togue el elemento del
cajon calentador. Es posible gue el
elemento esté bastante caliente para
causar quernaduras, aun si no o aparezca.

Tire para arriba del pestiilo desitzador
izquiardo mientras se introduce un -
destornillader encima del pestile.

Tire hacia arriba
usarklo un dedo

| 4L ADVERTENCIA LISIRT
de choqgue eléctrico
puede ocurrir y resultar en
danos serios 0 la muerte,
Desconecte el electrodomeéstico de ia
fuente de alimentacion antes de limpiar
y reparar el cajén calentador.

Para quitar y reponer el cajén calentador

Para quitar el cajén calentador:

1. Asegurese de gue el cajon esté FRIO. Abra el cajon a la posicion de abertura
completa.

2. lLocalice los pestillos en cada lado del cajon catentador. El pestillo izquierdo es
visible. Sir embargo el de la derecha no lo es y esta ubicado dentro de los railes
deslizadores del cajon.

3. Tire para arriba del pestifio deslizador izquierdo mientras se introduce un
destornitador por encima del pestilic derecho empujando para abajo, mientras
se quita el cajorn.

4, Para limpiar el caion, véase ef diagrama de limpieza en ia pdgina 21.

Para voiver a poner el cajon calentador:

1. Alinée los pestilios de ios railes en ambos lados del cajon con las ranuras en el
cajon.

2. Empuie el cajon hasta que se quede en posicion,
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Lista para evitar las
llamadas de servicio

PROBLEMA

Antes de llamar al servicio, exarmine esta lista. Puede ahorrarie tiempo vy dinero. En
la lista se incluyen incidentes comunes gue no son el resuftade de fabricacion o
materiales defectuosos en el aparato electrodomsstico.

POSIBLE CAUSA/SOLUCION

El cajon calentador no esta nivelada.

Mala instalacion. Ponga un nivel en la base de fa abertura. Asegurese de que la base
estd nivelada.

Asegurese de gue la base de la abertura es bastante fuerte y estabie para soportar
el cajon calentador (y un horno entegrado, si hay eno).

No se puede mover el aparato
facilmente. Bebe tenerse acceso al
cajén calentador para darie servicio.

Los armarios no estan bien a escuadra o quedaron muy apretadcs. Llamar a un
ebarista para corregir ef problema.

El aparato no funciona en absoluto.

Asegurese de que el cordon eléctrico/enchufe esté enchufado correctamente en su
tomacorriente,

La instalacion eléctrica no estd completa. Llame a su representante o agente de
servicio autorizado.

Falla de corrente. Verifigue st se pueden encender las luces de la casa. Llame a ta
compadiia de servicio eléctrico iocal.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION PA

\ EL. CAJON CALENTADOR

LA INSTALACION Y EL SERVICIO DEBEN SER EJECUTADOS POR UN INSTALADOR
CALIFICADO. IMPORTANTE: GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA EL USO DEL
INSPECTOR LOCAL DE ELECTRICIDAD. LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA
FUTURAS REFERENCIAS.

PARA SU SEGURIDAD: No almacene o use gasolina u otros vapores y liquidos combustibles

cerca a éste o a cualquier otro electrodoméstico.

INFORMACION GENERAL
Ef cajon calentador puede ser usado:
+ Como unidad independiente

+ En una combinacion entre el cajon calentador y el horno de 30 (76 cm) pulgadas integrado y montado por encima del cajon

IMPORTANTE: El cajon calentador debe de estar instalado con una surperficie llana, de la izquierda a la dececha, de

ia parte de atrds al frente.

Dimensiones del cajon calentador

NOTA: Un cable de 60" {152 cm) de largo es
suministrado con el cajon calentador.

Instalacion de la unidad independiente

Cable de
&0 {152 em)

Cajén calentador

Abertura del cajén calentader

IVIPORTANTE: E| cajon calentador funciona con un
suministro de energfa eléctrica de corriente alterna, de
tres cables, de una sola fase, de 120 voltios, 60 hertz
con linea a tierra.
Instalacién de la combinacién cajén
calentador y horno de 30" (76 cm) integrado

NN

L —

287 " {72.4 om)
28" (73 cmy)

8%" (213 cm)
85" (21.9 cm)

Max.

TURA
38 172" (07.8 cm)
39" (99,1 cm)

2877 " (124 com)
285 (73cem) |

Méx. |
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JCCIONES DE INSTALACION PAF

 EL CAJON CALENTADOR

Notas importantes para el instalador

1. Lea todas las instrucciones de instalacion antes de instalar
el electrodomestico.

2. Retire todos los materiales de empaque del electrodoméstico
antes de conectar la fuente de energia.

3. Observe todos los codigos y leyes det gobierno

4. Asegurese de dejarie estas instrucciones al consumidor.

Nota importante para el consumidor
Guarde estas instrucciones para futura referencia.

INSTRUCCIONES
IMPORTANTES DE
SEGURIDAD

Asegurese de que su electrodomeéstico esta instalado
¥ conectado en un tomacorriente de 120 voltios con
tierra.

+ Este electrodoméstico debe ser puesto eléctricamente
a tierra de acuerdo con el Cédigo Nacional Eléctrico
ANSI/NFPA No 7— de la ditima edicion de los Estados
Unidos, o la CSA £22.1, Parte 1 en Canada, y con ios
requisitos de codigos locales.

Herramientas que usted necesita
Destornillador de estrella (Phillips)

Lapiz

Regia o cinta medidora y regla recta
Serrucho manual o serrucho de sabie

Nivel de burbuja

Instalacion del cajon calentador

1. Retire fas dos abrazaderas de soporte unidas por dos
tornitios a la parte superior del cajén {vea la Figura 1)
Deseche estos dos tornillos. Estas abrazaderas se requieren
solamente si el cajon se va a usar en combinacion con un
horno de 30" {76 cm) integrado y montado por encima.

Contintte con el paso 2 si el cajon va a ser usar en
combinacion con un horno de 30" (76 cmj} integrado
y montado por encima.

Si el cajon va a ser usado como una unidad
independiente, deseche las abrazaderas y continde
con el paso 3.

2. Inserte las lenglietas de las abrazaderas de soporte en las
ranuras localizadas en la parte superior del cajon. Use los
4 tarnittos que retiro de los fados del cajon calentador para
aseqgurar las abrazaderas de soporte al encapsulado del
caion (vea la Figura 1).

Retire lasabrazaderas desu

sifioe instalecomose

Ranuraspara localizar |
lastengetas de

Use de nuevo los
suatrotornitlosde
montgje
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UCCIONES DE INSTALACION PARA EL CAJON CALENTADOR

NOTA: Para la instalacion como unidad independiente, la 4. Deslice el cajon hacia dentro de ia abertura de la abertura

base debe ser capaz de soportar 100 libras (45 kilos). Para la hasta gue el marco frontal del cajon esté a ras contra el

combinacion del Cajon Catentador y el harno integrado, la gabinete. Tenga cuidado de no pinchar ef cable eléctrico.

base debe ser capaz de soportar 250 libras {114 Kg}. 5. Abra el cajon y asegure el encapsulado a las platinas de

sequridad usando los dos tornillos niguelado suministrados.

3. Retire las dos piatinas de seguridad y los 6 tornillos incluidos £ntre ios tornillos desde la parte de adentro del cajén hacia

en el paquete de literatura. Monte las piatinas de sequridad el agujero del centro de cada platina de sequridad (vea la
en cada iado de la abertura del gabinete, 4 lo largo de la figura 3). No apriete demasiado los tornillos.

parte de adentro de la abertura, como se ve en la Figura
2. H agujero central debe estar a 7-5/8" (19,4 cm) desde PEA
el fondo de la abertura para gue se alinee con los agujeros
en el encapsulado del cajén calentador. Use dos tornidos
negro para apretar cada plating de seguridad al gabinete. T

Uise dostornilios para PR
asegurar lasplatinasde -~ |
sequridadalencapsutadodel -~ !
cgjon Tl -

----- madamente 5/

o8 (Bem)

-

“ Usedostornitlos para
asegurarcadapiatinade
seguridadacadaladodel
gabinete
7-5/8"
(19.4¢m)

- e Figura 3
V= Platinade .7
seguridad -

L 8. Elcable de 60" {152 cm) del electrodoméstico puede ahora
- conectarse en un tomacorriente de 120 voltics con tierra.
7. Proceda con el montaje del horno integrado por encima del
cajon (si es ef caso). Siga las instrucciones provistas con el
horno integrado. Aseqgurese de usar las abrazaderas
antideslizantes provistas con el horno integrado.

Figura 2

NOTA: Use una pieza de cartulina para proteger el cajon
calentador y prevenir raspaduras cuando se instale el horno de
pared schre el cajén calentador.
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Informacion sobre la garantia

GARANTIA DEL CAJON CALENTADOR
Su cafon calentador esta protegido por esta garantia

PERIODO DE LA EMPRESA, A TRAVES DE SUS CENTROS DE .
GARANTIA SERVICIO TECNICO AUTORIZADO: EL CONSUMIDOR ES RESPONSIBLE DE:

GARANTIA Un anc a partir de la | Pagard todos los costos de reparacion o reemplazo de | Usted deberd cancelar los costos de las visitas de servidio técnico
COMPLETE POR UN fecha onginal  de | plezas de este aparate que tengan defectos en los | que se describen en la seccion RESPONSABILIDADES NORMALES
ARG compra. materiates o en a mano de obra. DEL CONSUMIDOR. *
GARANTIA Los periodos de dempo | Se aplican todas las disposiciones de 1as garantias Costos de trastedo del iénico a su hogar v cualescuiers £ostos para
LIMITADA {Para et especificados completas anteriores, asi como las exciusiones Tecoger y enfregar el aparato que sean necesarios por concepto de
Estado de Alaska) anteriormente. enumeradas a continuacion. servicio terico.

En los Estados Unidos, su aparato esta garantizado por  Electrolux Home Products North America, una division de White Consolidated Industries, inc. No
autorizamos a nadie a cambiar ni amphar ninguna de nuestras obligaciones estipuladas en esta garantia. Nuestras cbligaciones en cuamto a servicio técnico y
repuestos estipuladas en esta garantia deben ser Hevadas a cabo por la empresa o un centro de servicio técnico autarizado por Electrolux Home Products North
America. En Canada, su aparato esta garantizado por WCI Canada, inc.

*RESPONSABILIDADES

NORMALES
DEL CONSUMIDOR

EXCLUSIONES

St REQUIERE
SERVICIO

UsSA

1+800+944+9044
Flectrolux Home Products

Esta garantia solamente a ios productos cubre de uso domeéstico normal y el consumidor es responsable por lo siguiente:
1.
2.

Uso correcto del aparate de acuerdo con las instrucciones proporcionadas con el producto.

Instatacion correcta por un téenico autorizado de acuerdo con fas instruceiones proporcionadas con el aparato y
conforme con las normativas locales de instalaciones eléctricas, de gas o plomeria.

Conexion adecuada a una fuente de energia eléctrica con conexion a tierra y con el voltaje apropiado, cambic de
fusibles fundidos, reparacion de conexiones sueltas ¢ defectos en el cableado del hogar.

Gastos de hacer accesible el aparato para el servicio técnico, como quitar la banda decorativa, gabinetes, anaqueles,
etc., que no formaban parte del aparato cuando fue despachado desde la fabrica.

Danos al acabado despugs de la instalacion.
Reemplazo de bombillas yfo tubos fluorescentes {en los modelos con estas caracteristicas).

Esta garantia no cubre o siguiente:

1.

4.

DANOS CONSECUENTES O INCIDENTALES, TALES COMO LOS DANOS A LA PROPIEDAD Y GASTOS INCIDENTALES
RESULTANTES DF CUALQUIER INCUMPLIMIENTO DF FSTA GARANTIA ESCRITA O CUALQUIFR OTRA GARANTIA
IMPLICITA.

MNOTAS: Algunos estados no permiten la exclusion o limitacion de danos incidentales o consecuentes, por lo que la
presente fimitacion o exciusion podria no aplicarse en su caso.

Visitas de servicio técnico que no se refieran a mal funcionamiento ¢ defectos en fa mano de obra 0 en los materiales,
o que se refleran a aparatos que no tengan uso domestico. B! consumidor pagara por dichas visitas.
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Enregistrement de Nous vous remercions d'avoir choisi cet appareil. Les informations contenues
' . dans ce guide de 1'utilisateur vous indiqueront comment utiliser correctement
I"appareil votre appareil et comment en prendre soin. Veuillez lire tous les renseignements

- - contenus dans votre docurmentation pour mieux connaitre votre nouvel appareil.
Enregistrez votre appareil

La CARTE D'ENREGISTREMENT dloit Enregistrez les numéros de modele et de série de votre appareil
étre remplie avec soin, puis signée et Indiguez ci-dessous les numeros de modéle et de série gue vous trouverez sur la
retournée a la compagnie Produits plague signalétique située & ia droite sur le cadre avant du tiroir.

Electrolux Nord-Américains.
Numséro de modéle

Numeéro de série

Date de{'achat

Ce guide donne des instructions genérales pour votre tioir-réchaud.

Remarque: Les instructions donnees dans ce guide ne couvrent pas toutes les
conditions et situations possibles. Usez de bon sens et de prudence lors de
I'installation, de I'emplci et de Pentretien de tout apparell ménager.

& 2000 White Consolidated Industries
Tous droits réservés. 26



MESURES DE SECURITE IMPORTANTES

Lisez toutes les directives avant d'utiliser 'appareil.
Conservez ces directives pour référence future.

Ce guide contient des instructions et symboles de sécurité importants. Veuillez faire particuligrernent attention & ces symboles
et suivre ies instructions données. Voict une bréve explication de ces symboies.

Y TUEE T Tl Ce symbole vous previent des situations [N ANELGIICe symbole vous prévient des situations
qui risguent d'entrainer de graves blessures, la mort ou des pouvant entrainer des blessures ou dommages matériels.

dommages matériels.

» Enlevez tout le ruban et fes matériaux d'emballage
avant d'utiliser le tiroir-réchaud. Détruisez le
cartonnage et les sacs en piastique apreés le déballage
de I'appareii. Ne laissez jamais les enfants jouer avec les
matériaux d'embailage.

» Instaliation: assurez-vous que l'appareil est
correctement instalié et mis & la terre par un
technicien gualifié, conformément a la derniere
édition de la norme ANSI/NFPA No. 70 derniére
édition du National Efectrical Code aux Etats-Unis, ou
de la norme C22.1 de I'ACNOR, code canadien de
I'électricité, partie 1, ainsi gqu'aux codes de la région.
N'instaliez la cuisiniere que sefon fes instructions
d'installation fournies dans fa  documentation.

Demandez & votre marchand de vous recommander un
technicien gualifie ainsi qu'un centre de réparation
autorisé. Sachez comment couper le courant électrigque qui
alimente le tiroir-réchaud & la boite de fusibles cu au coupe-
circuit en cas d'urgence.

+ Entretien par l'usager: ne réparez pas ou ne
remplacez pas des pigces de 'appareil & moins d'une
recommandation précise dans ce guide. Toutes les
réparations doivent étre faites par un technicien gualifie,
afin de réduire les risques de hlessure et de dommage &
fappareil,

« Ne modifiez jamais I'appareil, que ce soit en enlevant
des panneaux, protége-fils, plagues de retenue ou
toute autre piéce.

| £\ AVERTISSEMENT [[VE
- TOUS LES TIROIR- REDLERF LE RISQUE DF
RECHALDS RENVERSEMENT DU TIROIR-
PEUVENT SE RECHAUD, CELUICE DOIT ETRF
RENVERSER. CORRECTEMENT FIXE PAR DES
« il PFUT EN PLAGUES DE RETENUE,
RESULTER DES FOURNIES AVEC L'APPAREIL.
81 [SSURES. POUR VERIFER Sl CFS PLAQUFS
. INSTALLEZ LES DE RETENUE SONY
PLAQUES DE CORRECTEMENT INSTALLEES,
QETENUE PRENFZ ET TIREZ SUR LA
EOURNIES AVEC POIGNFE D) TIROR FN
{APPAREIL. ESSAYANT DE LE FAIRE SORTIR
« VOYE7 LES DE L'OGUVERTURE. REPORTEZ-
INSTRUCTIONS VOUS AUX INSTRUCTIONS
D INSTALLATION. D'iINSTALLATION POUR BIEN
SAVOIR COMMENT INSTALLER
LES PLAQUES DF RETENUE.

VY0 Ne vous servez pas du tiroir-réchaud
comme espace de rangement.

Il y a risque de blessures pour les
personnes ou de dommages pour le tiroir de monter, de
s'appuyer dessus ou de s'asseoir sur la porte ou dans le
tiroir. Ne laissez pas les enfants grimper sur le tiroir-réchaud
ou jouer autour. Un tiroir owvert, s'# est chaud, peut causer
des brilures.

+ Rangement dans ou sur l'appareil: ne rangez pas
dans le tiroir-réchaud des matériaux inflammables,
ceci comprend les papiers, plastigues, tissus, livres de
cuisine, objets en plastique et torchons, ainsi que les
Hguides inflammables. Ne rangez pas sur ou pres du tiroir
des produits comne les produits en agrosol, qui risquent
d'exploser et d'entrainer un incendie ou des dégats
mateériels,

» Ne laissez pas les enfants seuls: ne les laissez pas
setds ou sans surveillance dans un lieu oQ un appareil
fonctionne. Ne les laisser jamails s'asseoir ou se tenir
debout sty une pigce quelcongue de 'appareil.

« NE TOUCHEZ PAS LES SURFACES INTERIEURES DU
TIROIR-RECHAUD. Les surfaces peuvent étre suffisamment
chaudes méme si teur couleur est foncée. Pendant et apres
toute utilisation, ne touchez pas et ne laissez pas les
vétements ou autres produits inflammables venir en contact
avec ces rones, & moins qu'elles alent eu le temps de se
refroidir.

» Portez des vétements appropriés: ne portez jamais
de vétements amples ou flottants en utilisant cet
appareil. Ne laissez pas les matériaux inflammables et les
véternents venir en contact avec des surfaces chaudes.

» N'utilisez que des mitaines isolantes séches: des
mitaines mouillées ou humides en contact avec des
surfaces chaudes peuvent causer des brilures par la
vapeur. Ne laissez pas les mitaines isolantes toucher les
éléments chauds. Ne vous servez pas d'un torchon ni d’un
chiffon a la place d'une mitaine.

» Ne réchauffez pas des contenants non ouverts:
l'accumulation de pression peut faire exploser le
contenant et causer des blessures.

» IMPORTANT: n'essayez pas de faire fonctionner le
tiroir-réchaud lors d'une panne de courant. En cas de
panne, mettez toujours les commandes du tiroir a
arrét. Sinon, lorsque le courant reviendra, |'appareil se
mettra a fonctionner de nouveau et fa nourriture laissée sans
surveillance pourrait se gater.

YOSl N'utilisez jamais votre appareil
pour réchauffer ou chauffer une pigce.
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MESURES DE SECURITE IMPORTANTES c.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES POUR

L'UTILISATION DU TIROIR-RECHAUD

* Revétements protecteurs: n'utilisez pas de papier
d'aluminium pour recouvrie lintérieur du tiroir. Tout autre
usage de recolvrement protecteur ou de papter daluminium
peut causer une baisse de performance ou endomemager
Fappareil. Utilisez uniquement le papier d'aluminium tel que
recommandeé pour la cuissory; i sert a recouvrir les aliments.

+ Ustensiles de cuisson en poterie: seuls certains types
d'ustensiles en verre/céramique, ceramique, poterie,
peuvent étre utilisés sans se casser par suite d'un
changement brusque de température. Vérifiez les
recommandations du fabricant.

» Soyez prudent en ouvrant le tiroir-réchaud: tenez-vous
sur le cote de I'appareil pour ouvrir la porte d'un tiroir chaud.
Laissez la vapeur ou Pair chaud s'échapper avant de placer
ou d'enlever fa nourriture,

+ Emplacement des grilles du tiroir-réchaud. Flacez
roujours les grittes a 'endroit voulu forsque le tiroir est froid.
Sila grille doit etre déplaceée alors que te troir est chaud,
soyer extremement prudent. Serverz-vous de gants isolants el
saisissez a grille des deux mains pour fa remettre en place.
Ne laissez pas les gants entrer en contact avec I'élément ou
Vintérieur du tiroir-réchaud. Enlevez tous les ustensiles
deposes sur la grifle avant de la déplacer.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE IMPORTANTES

+ Nettoyez réguiierement le tiroir pour que toutes ses
piéces soient libres de graisse risquant de
s'enflammer. Maintenez propres les filtres & graisse et les
hottes d'évacuation propres. Ne laissez pas la graisse s’y
accumuler. Les depots de graisse dans le ventilateur
pourraient s'enflammer.

* Produits de nettoyage/produits en aérosol - Toujours
suivre les recommandations du fabricant. Ne pas oublier
que tout depot  faissé par les produits de nettoyage ou les
produits en aérosol peuvent s'enflammer et causer des
dommages ou des blessures.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Avant le réglage de la Disposition de la grille du tiroir-réchaud

Disposez fa grille du tiroir-réchaud comme iflustré ¢i-dessous.

commande du tiroir-

La grille peut étre utilisée de 2 facons .
réChaUd + Grille en U vers le haut pour permettre de disposer des aliments de moindre di-

mension sur et sous ia grille (par exemnple, petits paing ou biscuits sur la grille et cas-
serole en dessous).
= Grille & plat sur le fond pour permettre de disposer des atiments de moindre poids
et ia vaisselle vide {par exemple, petits pains ou patisseries et assiettes & diner).

U vers le haut A plat
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Réglage de la
commande du
tiroir-réchaud

Utilisez le tiroir-réchaud pour garder les ali-
ments chaluds cormme @ les légumes, sauces,
viandes, casseroles, -biscuits et petits pains,
patisseries et assiettes & diner chaudes.

Le tircir-réchaud est equipe d'un ioguet
qui peut exiger assez d'effort pour cuvrir
et fermer te tiroir,

Note: Le bouton montré est typique
seulement.

MED

WARM: & SERVE
DRAWER

Tableau des réglages recommandeés
pour le tiroir-réchaud

Alnments

Rotls (Boeuf Porc Agneau}
Cotes de porc e, e

Bacorn - -~ HI j_'
Hamburger ML
Voiaille - “HI
Sauces .::::: ....... . MED
Plats en- casseroies JMED
Oeufs . S L
Ahments fr S HL T
Legumes - CMED.
Pizza "~ . T HI
Biscuits - _MED.
Petits pains, mous LO
Petits pains, durs MED
Patisseries MED
Assiettes a -diner vides LO
Poisson, fruits de mer MED
Jambon MED
Crepes, -gaufres HI
Tartes MED
Patates {cuites au four) HI
Patates en purée MED

Pour faire fonctionner te tiroir-réchaud

Le tiroir-réchaud a pour fonction de conserver fes aliments chauds a la température
de service. Commencez toujours avec des mets chauds. Il n'est pas recommande de
chauffer des aliments froids dans le tiroir-réchaud.

Tous les aliments ptaces dans le tiroir-rechaud doivent étre recouverts d'un couvercle
ou d'une feuille de papier d’aluminum pour conserver leur humidité et les garder
tendres. Ne couvrez pas les aliments croustillants. N'utilisez pas de plastigue pour
recouvrir les aliments. Le plastique risque de fondre dans le tiroir et d'étre
trés difficile a nettoyer.

Utilisez seulement la vaisselie, les ustensiles et plats a cuisiner recommandés pour
cuissort au four dans le tisoir-réchaud.

P NTEEEEGET jtitse toujours des poignees ol des mitaines pour four pour
retirer les aliments du tiroir-réchaud car les ustensiles et plats s'y trouvant sont chauds.

Témoin lumineux

Le témoin lumineux est situé au dessus de la commande du thermostat. i s'allume
forsgue la commande est réglée et reste allumeé jusqu'a ce qu'on I'ateigne. Assurez-
vous que le temoin lumineux soit éteint lorsgue les aliments sont retirés du tiroir,

Réglage de la commande du thermostat

La commande du thermostat est utilisée pour sélectionner la température du tiroir-
réchaud. Elie est située du cote droit du tiroir-réchaud et devient visible en ouvrant
fe tiroir. Les temperatures sont approximatives et désignées par HAUT {Hi), MOYEN
(MED} et BAS (LO). La commande peut étre réglée & un de ces réglages ou & tout
autre réglage entre ces repéres.

1. Pour regler le thermostat, appuyez sur le boutorn et tournez-le au régiage desire,

2. Pour de meilleurs résultats, prechauffez le tiroir avant d'ajouter ies aliments. Un
tiroir vide atteindra la température du réglage BAS (LO) en 12 minutes environ,
le réglage MOYEN (MED) prendra enwviron 15 minutes alors que le réglage BAUT
{HI} atteindra sa température en 18 minutes.

3. lLorsque vous aurez termine, tournez e bouton de commande thermostat & OFfF
(ARRET).

Sélection de température

Referez-vous au tableau dans la colonne ci-conire pour les régiages recommandes,
Siurraliment n'est pas enumere, Commence? par e regiage maoyers. Sivous preférez
que Faliment soit plus croustillant, entever le couvercle ou le papier d'aluminium gui
fe recouvre.

La plupart des aliments peuvent étre conserveés aux températures de service en
utilisant le réglage moyer.

Lorsqu’une combinaison ¢'atiments doit étre gardée au chaud, utilisez le réglage éleve
{Hf} (par exemple, de la viande avec 2 légumes et petits pains).

Eviter d'ouvrir le tiroir-réchacd pendant gu'it fonctionne afin d'éliminer la perte de
chaleus.

Pour réchauffer les bols et assiettes de service

Reglez le chauffage & BAS {LO) pour réchauffer les bols et assiettes. Placez les
piats vides sur la grille pour qu'ils ne touchent pas le fond du tircir. Vérifiez auprés
du fabricant pour déterminer te degré de chateur gue peuvent tolérer les artictes
en porcelaine.
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Nettoyage général

Nettoyage des composantes de I'appareil

Avant de nettoyer toute composante du tiroir-réchaud, assurez-vous gue e bouton
de commande est a ta position OFF (ARRET) et que le tiroir est FROID. NETTOYER
LA NOURRITURE RENVERSEE ET tA SALETE EXCEDENTAIRE LE PLUS RAPIDEMENT
POSSIBLE. UN ENTRETIEN REGULIER REDUIT LA NECESSITE D'EFFECTUER DES
NETTGYAGES MAJEURS PLUS TARD.

Bouton de cormmande,
panneau de commande

Surfaces Méthodes de nettoyage
Vinyle Utilisez de I'eau chaude savonneuse et un chiffon. Sechez a V'aide d'un chiffon propre.
Plastique Tournez e bouton de commande & OFF (ARRET) avant de le retirer. Serrez-le fermement et

tirez-te tout droit hors de Paxe. Netloyez en suivant les directives qui figurent ci-dessus.
Rincez a V'eau claire & V'alde d'un chiffon. Essorez le chiffon avant d'essuyer te panneau
{surtout pour essuyer fe contour des commandes). Tout excédent d'eau & l'intérieur ou
autour des commandes peut endommager 'apparei. Pour replacer e boutorn aprés |'aveir
nettoye, alignez le plat dans la cavité du bouton avec le plat de 'axe et poussez le bouton
en place,

Acier inoxydable

Les nettoyeurs concus spécialement pour I'acier incxydable sont recommandés. Rincez tout

Revéterment de la porte,
pieces du chassis, et
I'intéerieur de la cavité du
tiroir-réchaud

Porte résidu de nettoyeur. NE PAS nettoyer le joint de fa porte. Le joint est essentiel a {'étanchéité
de la porte. # faut prendre scin de ne pas frotter, endommager ni retirer le joint,
Email Futitisation délicate d'un tampon a récurer savonneux permet d'enlever la plupart des

taches. Rincez a 'aide d'une solution contenant des parts égales d'eau claire et
d'ammoniaque. Au besoin, couvrez les taches tenaces d'un essiie-tout imbibé d'ammoniaque
pendant 30 & 40 minutes. Rincez avec de Veau claire et un chiffon, puis frottez delicatement
avec un tampon a récurer savonneux. Rincez et séchez & V'aide d'un chiffon propre. Retirez
toute trace de nettoyeur sans quot I'érnait pourrait étre endommageé par la chaleur. NE PAS
utifiser de nettoyeur en aérosol pour four,

Grille du tiroir-réchaud

La grille peut &tre retirée pour étre nettoyée. Sivous P'entever, nettoyez-la avec un nettoyeur
abrasif doux en suivant les instructions du fabricant. Rincez-la & I'eau propre et asséchez-la.
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Nettoyage général

(suite)

Tournez le bouton
de commande du tiroir-réchaud a OFF
{ARRET} avant de retirer le tiroir. Ne
touchez pas & P'éiement du tiroir-
réchaud. L'élément peut étre encore
chaud et causer des briiures méme s'it
est de couleur foncée.

ire lelo uetdefaglissi re gauche
vers le haut tout en introduisant un
tournevis sur fe dessus du
lo uetdroitetenla a

Re onte avec le doigt

Lo uetdelagiss re gauche%

Tiroir-réchaud

Risque de choc
électrigue pouvant
occasionner de blessures
graves ou la mort. Débranchez I'appareil
du courant électrigue avant d'en faire le
service ou avant d'enlever ou de replacer
fe tiroir-réchaud.

Pour retirer et replacer le tiroir-réchaud

Pour enlever le tiroir-réchaud:

1. Assurez-vous que le tiroir est froid. Guvrez complatement e tiroir.

2. lLocaliser les loquets des deux cotés du tiroir-réchaud. Le loquet du coté gauche
est visible. Cependarnt le foquet de droite ne I'est pas, car il est situé a l'intérieur
des ghssieres du tiroir.

3. Tirez vers le haut le logquet de la glissiere gauche tout en introduisant un tournevis
sur le dessus du logquet droit. Abaissez-te tout en dégageant le tiroir de la
cuisiniere.

4. Pour nettoyer le tiroir-réchaud, voir "Email vitrifie" dans le tableau de nettoyage
4 la page 34.

Pour replacer le tiroir-réchaud :

1. Alignez les loguets des glissigres des deux cotés du tiroir avec les supports sur le
tiroir.

2. Poussez le tiroir dans la cuisiniere,
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Liste de contréle anti-
panne

INCIDENT

Avant d'appeler le service d’entretien, révisez cette liste. -Vous sauverez probablement
du temps et de l'argent.  La liste contient fes incidents courants qui ne résultent pas
de défectuosités dans le matériel ou de vice de fabrication de cet appareil.

CAUSE POSSIBLE ET SOLUTION

Le tiroir-réchaud n'est pas a niveau.

Mauvaise installation. Deéposez un niveau a bulle sur le plancher du decoupage du
tiroir-réchaud. Vérifiez si te fond du découpage est de niveau.

Assurez-vous que e plancher du decoupage est solide et capable de supporter
adéquatemnent le tircir-réchaud (en plus du four encastré si applicabie).

On ne peut pas déplacer Fappareil
facilement. L'appareil doit étre
accessible pour l'entretien.

Les armoires ne sont pas d'équerre ou le découpage est trop petit. Communiquez avec
fe constructeur ou I'installateur afin de rendre V'appareil accessible.

Rien ne fonctionne.

Assurez-vous que le cordon d'alimentation est correcternent raccordé.

te branchement n'est pas achevé. Communiquez avec votre détaillant, l'installateur
ou Vagent de service actorise.

Panne de courant. Veérifier tes lumidres de la maison pour étre sOr qu'it $"agit bien d'une
panne. Communiquez avec votre fournissseus d'électricité pour retablis le service.

32



INSTRUCTIONS D’'INSTALLATION POUR LE TIROIR-RECHAUD

LUINSTALLATION ET LENTRETIEN DOIVENT £TRE EFFECTUES PAR UN INSTALLATEUR COMPETENT.
IMPORTANT : CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS POUR L'INSPECTEUR D'ELECTRICITE LOCAL. LISEZ
ET CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS POUR REFERENCES ULTERIEURES.

P XTNESTE0E POUR VOTRE SECURITE: N'entreposez et n'utilisez pas d'essence ou autres gaz et
liquides inflammables a proximité de cet appareil ou de tout autre appareil ménager.

RENSEIGNEMENTS GENERAUX
Ce tiroir-rechaud peut &tre utilisé comme:

» Appareil autchome
» Tiroir-réchaud combiné & un four encastré de 30" (76 om) superposé

IMPORTANT: Le tiroir-réchaud doit étre installé sur une surface de niveau, de gauche a droite et de Varriere & l'avant.

Dimensions du tiroir-réchaud

NOTA: Un cable de 60" (152 cm) est fourni avec le tiroir- IMPORTANT: Le tiroir-réchaud fonctionne seulement avec
un cireuit électrigue mis & la terre a 3 fils de 120 volts,

réchaud.
monophasé, 60 Hz CA.

Installation pour appareH autonome Combiné tiroir-réchaud/
four encastré de 30" {76 cm)

N

b

[
)
‘
’

/

PA AG
cm) | 2877 (124 cm)

Wi | BT OTaan) |8 e OaAem | oA (b1 am) 387 078

Max. | 8% 21.9cm) | 28% " (T3cm) | Max. | 39"(88tcm) | 28% (73cm) |
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INSTRUCTIONS D'INSTALLATION POUR LE TIROIR-RECHAUD

Notes importantes a l'installateur Installation d’un tiroir-réchaud

1. Lisez toutes les instructions d'instatation avart de procéder 1. Retirez les 2 attaches de fixation fixées avec 2 vis au haut
a l'instaftation de cet appareil. du tiroir (voir Figure 1}. Jetez ces 2 vis. Ces attaches ne

2. Retirez tout le matériel d’embailage de V'appareil avant de sont requises gue si le tirolr dolt étre combiné a un four
brancher {'alimentation électrique. encastré de 30" (76 cm) superpose.

3. Observez tous les réglermnents et codes locaux applicables.

4. Assurez-vous de laisser ces instructions a utilisateur. Allez & I'étape 2 si le tiroir-réchaud est installé sous

un four encastré électrique de 30" (76 cm).

Note importante a l'utilisateur

Conservez ces instructions pouy réferences ultérieures. S’il s'agit de l'installation autonome d'un tiroir-
réchaud, jetez les attaches de fixation et passez a

INSTRUCTIONS DE rétape 3.
SECURITE IMPORTANTES 2. lhsére; fes attachg}s de ﬁxaiioc dar?s’les fentes_s au hau; dg

tiroir-réchaud. Utilisez les 4 vis retirées des cotés du tiroir
¢ Assurez-vous que votre appareil est instalié et pour fixer les attaches au chassis (voir Figure 1).
raccordé a une prise murale de 120 volts mise a la
terre.
* Cet appareil doit étre mis 2 la terre conformément au
code d'électricité national ANSI/NFPA No. 70, dernigére
édition, aux Etats-Unis, ou a PACNOR C22.1, partie 1 | .- .

au Canada, et aux codes et reglements locaux. - Fentes pour oA e

Retirez les attaches de
- Fixation de cet endroit et
J posez-les tel qu'iliustré.

les attaches
Outils nécessaires de fixation
. " o,
Tournevis Phillips .
Crayon

Regie ou ruban & masurer et équerre
Scie & main oy scie sauteuse
Niveau a bulle

Tirpirréchaud

Réutilisez les 4 vis de
montage

Figure 1
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INSTRUCTIONS D’'INSTALLATION POUR LE TIROIR-RECHAUD

NOTA: Pour une installation autonome du tiroir-rechaud, la
base du découpage doit pouvoir supporter un poids de 100
Ibs {45 kg}. Pour un combing tircir-réchaud et four encastre,
la base doit pouvoir supporter un poids de 250 ibs {114 kg).

3. Retirez les 2 plaques de retenue et les § vis incluses dans
enveloppe littérature. Montez les plagques de chaque
coté de 'ouverture de I'armoire, & l'intérieur du découpage,
tel quitiustre & fa Figure 2. Le trou central dolt étre a 7-5/
8" {13.4 cm) de la partie inférieure du decoupage pour
pouvoir s'aligner avec les trous dans le chassis du tiroir.
Utilisez 2 vis noires pour fixer chaque plaque de retenue &
'armoire.

ApEroxima‘civement L - -
(16" (8 em) .- S

I -~ -~ -~ ~
e -~ -

Utilisez 2 vis pour fixer L .
(chaque plague de retenue ™. .- P
sur-es cQtés intérieurs de . P
I'armoire g Plogque de " -
7-5/8" retenue
(19.4 cm)

Figure 2
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4, Glissez e tiroir dans 'ouverture du découpage jusgu'a ce
gue son cadre avant soit tout contre Yarmoire. Veillez & ne
pas coincer te cordon électrigue.

5. Ouwrez e tiroir et fixez ke chassis aux plaques & Vaide des
2 vis plaguées au nickel fournies. Engagez les vis de
{'intérieur du tiroir vers e trou au centre de chagque plaque
{voir Figure 3). Ne serrez pas les vis outre mesure.

Utilisez 2 vis pour -
fixer les plaques au. "~ -7
chassis du tiroir

Figure 3

6. Le cordon d'alimentation de 'appareil de 60" (152 cm)
peut & présent atre brancheé a la prise murale de 120 volts,

7 Procéder maintenant au montage du four encastré
superposé au tiroir-réchaud (st y a liew). Suivez les
instructions d'installation fournies avec le four encastré,
Assurez-vous d'utiliser les crochets anti-bascules fournis avec
le four.

NOTA: Utilisez un morceau de cartonnage en guise de
protection du tiroir-réchaud qui pourrait étre égratigné lors de
I'installation du four encastré superpose.



Informations sur la garantie

GARANTIE DU TIROIR-RECHAUD

Votre tiroir-réchaud est protégé par cette garantie

PERIODE DE PAR L'ENTREMISE DE NOS PREPOSES A

GARANTIE L'ENTRETIEN AUTORISES : RESPONSABILITE DU CUENT :
GARANTIE Un an & panir de la | Tous les frais de réparation ou de remplacerent de | Le colt des visites d'un réparateur pour les itermns classés sous fa
COMPLETE DE UN AN | date d'achat. oHte pidce de cet appareil presentant des difectuosités | liste RESPONSABILITES NORMALES DU CLIENT.*

de matériaux ou de fabrication.

GARANTIE LIMITEE Les périodes de Touies les dispositions de I8 garante complbte indiquees | Les codts de deplacerment du réparateur et de Frarsport de
{Applicable a I'état temnps indiqudes ci-dessus el les exclusions indiguées ci-dessous | l'appareil requis pour effectuer les réparations.
de 'Alaska ci-dessss, s'appliguent.
uniquement}

Aux Etats-Unis, votre appareil est garanti par Produits Electrolux Nord-Ameéricains, une filiale de White Consolidated industries, Inc. Nous n'astorisons
aucune personne a modifier ou & ajouter quelle qu'obligation que ce soit & cette garantie. Nos obligations concernant fes réparations ou les pigces
couvertes par cette garantie doivent étre effectudes par Produits Electrolux Nord-Ameéricains ou par un dépositaire de service autorisé de Produits
Electrolux Nord-Americains. Au Canada, votre apparei! est garanti par WCI Canada, inc.

*RESPONSABILITES Cette garantie s'applique uniguement aux produits utiliseés & des fins domestiques et le client est responsable
NORMALES pour ies items inclus dans la liste ci-dessous :
DU CLIENT 1. Une utilisation appropriée de Papparell conformément aux nstructions fournies avec fe produit,
2. Une instaliation appropride par un dépositaire de service autorisé conformément aux instructions fournies avec
Fappareil et & tous les codes locaux de plomberie, d'glectricité et/ou de gaz.
3. Un branchement approprié 2 une prise de courant avec mise & la terre et 4 une tension suffisante, ainst que le
remplacement des fusibles griliés, la réparation des branchements défaits ou défectueux.
4. tes colts pour rendre l'appareil accessible pour les réparations, comme 'enlevernent de garnitures, d'armoires,
d'étagéres, etc., qui ne faisaient pas partie de l'appareil a sa sortie de {'usine.
5. tes dommages au fini aprés Pinstallation.
6. ie remplacernent des ampoules électriques et/ou des tubes flucrescents (sur les modales qui présentent ces
caractéristiques).
EXCLUSIONS Cette garantie ne couvre pas :
1. LES DOMMAGES INDIRECTS OU CONSECUTIFS, COMME LES DOMMAGES A LA PRGPRIETE OU LES FRAIS
CONSECUTIFS RESULTANT D'UN MANQUEMENT DF QUFLLE QUF NATURE QUE CF SOIT DE CFTTE GARANTIE FCRITE
OU DE TOUTE AUTRE GARANTIE IMPLICITE.
REMARQUE : Certains étais ou provinces ne permettert pas U'exclusion ou la fimitation des dommages indirects ou
consécytifs, it est donc possible gue cette limitation ne s'applique pas & votre cas.
2. ies appeis de service non reliés & un mauvais fonctionnement ou a une défaillance de matériaux ou de fabrication ou
pour les appareils gui ne servent pas & des fins domestiques. Le client devra assurmner fes frais de ces appels de service.
3. ites dommages causés par un eniretien effectué par un dépositaire non autorisé par Produits Electrolux Nord-
Américains; l'utilisation de pieces autres gue les pigces authentiques de Prodults Electrolux Nord-Américains ou
obtenues par une personne autre gu'un deépositaire autorisé ou encore des causes extérieures comme une utifisation
abusive, un mauvais usage, une alimentation electrique inadéquate ou une catastrophe naturelle.
4. ies prodults dont les numéros de sérle d'origine ont été enlevés ou effacés et qui ne peuvent etre lus.
S VOUS Garder votre facture, le bordereau de livralson ou toute autre preuve de versement effectué. La date de la facture
AVEZ BESOIN indique le début de la période de garantie dans 'éventualité ol une réparation serait requise. §l est dans votre intérét de
DE SERVICE demander et de conserver tous les recus, Cette garantie écrite vous donne des drolts légauy specifiques. I est possible que
vous ayez également d'autres droits qui varient selon les régions. Les services couverts par cette garantie doivent étre
obterus en cortactant Produits Electrolux Nord-Américains:
USA Canada Cette garantie ne s'applique gu'aux 50 états des Etats-Unis, Puerto
1+800+944+9044 1+866+294.9911 Rico, et Canada. Les caractéristigues du produit décrites ou iiustrées

Produits Flectrolux
Nord-Americains
PO. Box 212378
Augusta, GA 30817

Produits Electrolux
Nord-Americains
802, boul. L'Ange-Ga

LU'Assomption, Québec
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sort sujettes & des modiflcations sans préavis. Toutes les garanties sont
émises par Produits Electrolux Nord-Ameéricains, une filiale de White
Consolidated Industries, inc. Au Canada, votre appareil est garanti
par WCI Canada, Inc.

rdien



